

心連心超標善款將送錦碌

慈濟兩訪災區籲助重建

第14屆台灣文化節揭幕

流星花園主角扮演今晚登場

陳建年（右）致贈台灣原住民的情人帶及藝術品，由歐禮文接受。（張伶銖攝）

【明報專訊】第14屆台灣文化節昨日在台灣原住民大專青年團體的熱情歌舞聲中揭開序幕，包括國會議員在內的三級政要等約500名來賓出席了開幕儀式。主辦單位台加文化協會理事長羅廷瑄說，14年來，溫哥華每年舉辦的台灣文化節，已經是北美最大型的台灣文化節慶典活動。

聯邦西部經濟多元化事務、印第安人及北部發展事務國務部長歐禮文（Stephen Owen）稱讚台灣文化節的成功。他說，台灣文化節會得到加拿大最佳多元文化獎項，大家只要來一趟台灣文化節，便可以親眼看到活動的盛況。

台灣原住民族委員會主委陳建年今年是第二年前來參加台灣文化節，他致贈了一條情人帶給歐禮文，歐禮文則贈送一把加拿大原住民製作的木槳，象徵兩地原住民文化的交流。

國會議員梁陳明任則是代表聯邦政府頒獎給台加文化協會，由羅廷瑄代表接受，表揚台加文化協會對推展台加文化交流，所作的努力。

今年台灣文化節以台灣原住民民間候語「娜魯灣」（Naluwan）為主題，3天活動的表演節目比往年更精彩，除了40名來自台灣原住民大專青年團體表演傳統歌舞、台灣式的賽龍舟，及去年受到好評的「九天民俗技藝團」的表演外，民衆還可以聽到音樂家重新演繹膾炙人口的台灣歌謡；還有日本太鼓、世界民歌，及台灣原住民藝術家甘信一的石頭雕刻，王信一的拾荒木雕藝術展等節目。民衆可一邊觀賞表演節目，一邊到攤位品嚐台灣美食。

台灣文化節不僅介紹屬於台灣傳統的民俗活動和台灣原住民的主題表演，主辦單位為了引起年輕一輩的認同，也在節目的安排上，花盡心思。主辦單位這次找來了台灣偶像劇《流星花園》製作人馮家瑞及導演蔡岳勳主持「可米偶像劇星選拔賽」。在今天晚上，20多名帥哥美女將在此扮演《流星花園》劇裏的男女主角杉菜和道明寺。明日下午4時，有從百多名參賽者中挑選出的15名歌手，將角逐第二屆的「明日之星」頭銜，屆時將有來自台灣唱片公司的製作人范智超、陳國華，和音樂老師劉家慶擔任評審。查詢台灣文化節節目內容，可瀏覽 www.canadatecf.com

【明報專訊】「心連心卑詩賑災大行動」突破原定10萬元的籌款目標，成功籌得逾20萬元，行動委員會代表將於稍後親赴錦碌（Kamloops）市，將善款直接交予當地社區。

「心連心卑詩賑災大行動」發起人省議員黃耀華和商人方君學，昨日再次感謝公眾的鼎力支持，顯示出華人對社會的關心並不局限於華人的層面。他們計劃於稍後時間到錦碌市逗留一晚，與該選區省議員顧宜家（Kevin Krueger）討論災後重建對策，慰問災民，向消防隊表達謝意，同時將善款交予當地代表。

黃耀華說，今次山林大火摧毀了逾327間房屋、火頭逾2200個，動用逾3700名消防員及1500名軍人和義工協助救援，每日救火支出800萬元，至今總支出為1億9400萬元。

昨日慈濟基金會加拿大分會執行長何國慶將該會籌得的25000元支票，交予賑災行動代表。他表示，該會曾兩度到基隆那（Kelowna）視察當地救災需要，並與當地救世軍（Salvation Army）和其他商戶聯繫。由於今周火勢突然加強，需要加派義工，他呼籲社區繼續伸出援手，協助災後建設工作。

有意捐輸的市民，仍可於本月底前，前往低陸平原各間加拿大匯豐銀行捐款，或郵寄至HSBC Main Street Branch，地址為608 Main St., Vancouver, BC, V6A 2V3，支票抬頭為「We Love BC North-Thompson Relief Fund」。

此外，華埠、列治文等地區的商戶亦將在9月13日，舉行義賣活動，部分收益將撥捐「心連心卑詩賑災大行動」，為災民募款。

多個僑團代表手牽手，表明對救援災民團結一致的決心。左二為黃耀華、右三為方君學、右四為何國慶。

（陳瑞欣攝）

梁陳明任偕三國會議員訪台 視察當地人申請留學移民加國問題

【明報專訊】國會議員梁陳明任與「加拿大台灣友好協會」三名國會議員今日啟程赴台灣訪問，與台灣教育部、外交部、經濟部及陸委會的官員見面，加強加台的經貿友好合作。

梁陳明任指出，這次前往台灣訪問，主要想實地了解目前台灣人申請來加拿大留學、移民的情況，及所面臨的問題，待訪問歸來後，再向國會匯報。她說，此行除了協助台灣申請者解決問題外，有關兩岸三地最新的發展形勢，也是觀察的重點。

梁陳明任是在昨日出席「台灣文化節」開幕儀式時，作出上述宣布。她說，「加拿大台灣友好協會」是由國會內關注台灣事務的議員所組成，經常派團到台灣考察。這次有來自聯邦自由黨、加拿大人聯盟，以及魁北克政團共四名國會議員聯袂出訪台灣。

梁陳明任說，在訪台期間，除了解加國政府在台灣的業務，例如移民、學生簽證的申請外，還

梁陳明任與三名同僚今日啟程赴台灣訪問，加強台加的經貿友好關係。

（張伶銖攝）

將了解目前台灣經貿情況，希望吸引更多商人與加拿大進行合作，為加國帶來更多商機。

第八旅女童軍招隊員

【明報專訊】溫哥華第八旅女童軍是全省唯一以華裔為主的女童軍，聚會時則以英語溝通，活動跟一般女童軍無異，每年九月至翌年七月，該團隊逢周六定期聚會，為隊員安排多項文娛康樂活動，類型包括興趣小組如手工藝、烹飪等；社區活動如前往食物銀行擔任義工、醫院報佳音及參與農曆新年華埠大遊行；戶外活動如騎馬、遠足露營及各式體育活動。隊員可在過程中獲取獎章及學習領袖才能，對青少年的成長有很大幫助。

除了一般團員外，成年人亦可透過加入晉升成為領袖，加強接觸社會及享受群體生活。

第八旅正招收新隊員及成年領袖，歡迎五歲以上女性參加，招募登記日為九月六日（星期六）上午十時至十一時。

集會地點：Frog Hollow Neighbourhood House, 2131 Renfrew (第五街夾Renfrew)逢周六上午十時至十一時半。查詢可電六零四·六五七·二七九二Doris Shing。

第八旅女童軍隊員合照。

【明報專訊】華僑之聲迎月晚宴
表揚華裔運動精英

泳世界紀錄保持者吳錦豐、韻律操奧運金牌得主馮麗明、草地曲棍球國家隊代表黃寶倫、足球青年軍陳衍琛及中國武術世界大賽三面金牌得主梁嘉靜。

近五百名華僑之聲聽眾，出席在華埠富大酒家舉行的《迎中秋賀精英》綜合晚宴，與該台藝員一起迎接中秋佳節，並恭賀和表揚各華裔運動精英的傑出成就與貢獻，各精英亦親身出席晚宴接受表揚。

皇仁舊生會慶中秋

【明報專訊】卑詩省皇仁舊生會定於九月十三日（星期六）晚上六時半，假列治文文華大酒店貴賓廳舉行一年一度的中秋節聚會，歡迎皇仁老師、舊生及親友參加。詳情可電陳永權六零四·九四一·零九一七、歐陽岳勳六零四·八八零·三三三九。

山東同鄉會選理事

【明報專訊】山東同鄉會第六屆理事會選舉，定於九月十四日（星期日）上午十時至下午五時在該會辦公室舉行，地址：溫哥華Unit5-5 East Broadway，歡迎各會員按時攜帶會員證件親臨現場投票。有關選舉事宜查詢電話：六零四·八七三·八零三八。